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¡Bienvenidos a la Academia de Lenguaje y Ciencias Bowling Green Chacón!

El equipo de la Academia de Lenguaje Y Ciencias Bowling Green Chacón extiende la bienvenida a todos nuestros alumnos, padres de familia, familias, y socios comunitarios.  Con un equipo de maestros que brindan dedicación y consideración, un equipo de apoyo, niños maravillosos, padres de familia que se involucran y apoyan, y varias sociedades, nuestra misión es desarrollar ciudadanos responsables, respetuosos, y proactivos para poder cuidar de nuestra comunidad, nuestro estado, nuestro país, y nuestro planeta.

Estamos muy comprometidos en todos los aspectos del aprendizaje de nuestros alumnos al proveer una educación de alta calidad usando el modelo de Enseñanza Eficaz, Destrezas de Vida para promover relaciones positivas, e implementar los Estándares Estatales Comunes.  En Chacón, los alumnos están participando plenamente en pensamiento y  demostración de su aprendizaje eficaz.  Nuestra meta es guiar a los niños para convertirlos en ciudadanos que participen al máximo al darles una buena educación académica en un ambiente educativo que reconoce la diversidad, promueve decisiones saludables, una mente positiva, e invita la colaboración de la comunidad.

Nuestros alumnos reciben un currículo académico desafiante y riguroso que  es temático y basado en las ciencias.  Nuestro aprendizaje es basado en proyectos e investigaciones y es apoyado por actividades de enriquecimiento, experiencias de la vida real y actividades prácticas, recursos comunitarios, y la participación activa de los padres de familia.  Sociedades entre la escuela y los padres de familia y la comunidad son bienvenidos y proveen una asistencia continúa a nuestro programa educativo.

La comunicación y relaciones positivas son aspectos críticos para unir a una comunidad escolar bajo una visión común para los alumnos.  Así que los padres de familia recibirán un boletín mensual.  Recomendamos también que nos busquen en Facebook y que visite nuestro sitio web www.chacon.scusd.edu para actualizaciones regulares de la escuela y el PTA. Los maestros mandarán a casa mensajes regulares, y todos estamos accesibles por correo electrónico si tienen alguna pregunta o para hacer una cita para hablar en persona.  Favor de guardar este Manual para Familias y Alumnos en un lugar fácil de encontrar durante el año, ya que es otra herramienta vital de comunicación.  Contiene información importante sobre nuestros programas especiales, nuestras pólizas y procedimientos, y nuestras expectativas para el comportamiento y seguridad de los alumnos. Favor de firmar y regresar la “Forma de Acuerdo del Manual para Familias y Alumnos” después de que su familia haya tenido oportunidad de revisar y hablar sobre la información. 
 ¡Gracias por todo lo que hacen!

REGLAS DE LA ESCUELA

1. Ser amable con los demás

2. Estar seguro

3. Ser productivo

4. Respetar la propiedad de los otros

5. Escuchar  y seguir las indicaciones del personal

CONSTRUCTORES DE UN CLIMA POSITIVO

· Valores de la Vida

· Estándares de Vida

· Reuniones de Clases

· Asambleas de Reconocimiento

· Estudiantes Manejadores de Conflictos

· Eficacia

· Educación de  Carácter
LOS ESTUDIANTES ADMITIDOS EN BOWLING GREEN ACEPTAN:

1. Usar un uniforme apropiado

2. Seguir las reglas de la escuela

3. Asistir a la escuela diariamente y llegar a tiempo

4. Usar los Valores de Vida

5. Seguir los Estándares de Vida

Eficacia es el Camino de Bowling Green

PIENSA QUE PUEDES... TRABAJA DURO...SE MAS INTELIGENTE!

ADMISION E INSCRIPCIONES

La admisión al programa de educación general está abierta a todos los estudiantes en California de acuerdo al primero en llegar.  Se dará preferencia a los estudiantes que viven actualmente en el área de asistencia y a los hijos del personal que trabajan en la escuela.  Los padres son responsables del transporte de sus estudiantes de ida y regreso de la escuela.  Por favor avise a la oficina si su hijo irá a una nueva escuela.  Esto dará a la nueva escuela la información necesaria para la colocación y ayudará a su hijo a hacer una mejor transición.

La admisión a la escuela estará limitada por las restricciones del  tamaño de la clase y por el número de salones disponibles.

Los estudiantes pueden ser dados de baja por las siguientes razones:

· Ausencia por cinco o más días consecutivos de escuela sin una justificación médica firmada por un doctor.

· Ausencia los dos primeros días del año escolar.

· Asistencia habitual o problemas de conducta (es necesario que se inscriba en otra escuela).

Los estudiantes dados de baja deben re-inscribirse si escogen regresar a Bowling Green.

· Los estudiantes que han sido dados de baja  por cualquier razón diferente a las ya mencionadas, pueden solicitar ser nuevamente aceptados en Bowling Green en base al espacio disponible y la capacidad de cada grado.

· Los padres deben completar los documentos de inscripción antes de que los estudiantes puedan asistir a clases.

· Si no hay espacio disponible, los estudiantes serán colocados en una lista de espera.

· Los estudiantes en la lista de espera deben estar registrados en la escuela que les haya asignado el distrito.

ASISTENCIA Y RETRASOS
Los  estudiantes  deberán asistir a la escuela todos los días excepto cuando estén enfermos.  Los estudiantes que regresan a la escuela después de una ausencia, deben traer una nota escrita y firmada por el padre o guardián del estudiante, explicando la razón de la ausencia. Una ausencia justificada es por enfermedad, cuarentena, citas con el doctor o con el dentista, o por un funeral de un familiar inmediato.  Si la enfermedad se prolonga o es contagiosa, por favor informa a la secretaria.  Los estudiantes que llegan tarde deben reportarse a la oficina para recibir una nota de retraso antes de ir a su salón.  Los estudiantes con ausencias  o retrasos excesivos son reportados al Comité de Revisión de Asistencias de los Estudiantes  (SARB), donde la Oficina Legal del Distrito puede intervenir.

LLEGADAS Y SALIDAS
Los estudiantes deben llegar a la escuela a las 7:50 a.m. a menos que participen en el programa de desayunos que empieza a las 7:30 a.m. Los estudiantes que toman el desayuno deben permanecer en la cafetería hasta las 7:50 a.m. cuando empiece la supervisión del patio.

Los estudiantes deben caminar de su salón directamente a su área designada de salida o a su programa después de clases.  Los estudiantes que no asisten a un  día extendido o que no van a la biblioteca, deben salir de los campos de la escuela a las 2:30 p.m.  Los estudiantes que no participan en actividades supervisadas, deben ser recogidos antes de las 2:30 p.m. Todos los estudiantes y adultos deben usar los lugares asignados para cruzar en todo momento al ir y venir de casa.

Los padres que dejan y recogen a los estudiantes deben usar el área del circuito del campo Chacón para bajar y recoger a los estudiantes.  Si usted está visitando la escuela, puede estacionarse en los espacios de visitante o en la calle.  Estacionarse en espacios no autorizados como el de discapacitados o en las rayas rojas, puede resultar en una multa o en levantar su vehículo con grúa.

BICICLETAS DE ESTUDIANTES

Los estudiantes que usan bicicleta seguirán las reglas de seguridad, incluyendo caminar con sus bicicletas a través de las intersecciones mayores y en los campos de la escuela.  La ley de California especifica que todos los ciclistas menores de 18 años deben usar casco para montar en bicicleta.  Para mayor seguridad, los estudiantes deben tener un candado y una cadena/cable para asegurar su bicicleta en el área asignada para bicicletas cerca de la oficina.  La escuela no se hace responsable de bicicletas robadas o extraviadas.

CAFETERIA

El desayuno se sirve de 7:30 a 7:50 a.m. La selección del menú de desayuno típico es cereal, pan, yogurt o fruta.  Se sirve leche en cada alimento.  El almuerzo caliente y la barra de ensaladas están disponibles diariamente.  Un menú es enviado a casa por correo en la publicación del Distrito “Connections”.  Los estudiantes que traen almuerzo pueden comprar leche.

Las leyes Federales prohíben a los estudiantes sacar de la cafetería comida de la cafetería de la escuela si participa en el programa de almuerzo gratis o de pago reducido.  Los visitantes/padres también  pueden comprar un almuerzo.

ELECTRONICOS
A los estudiantes no se les permite tener electrónicos o celulares en la escuela al menos que estén registrados en la oficina Chacón. El celular debe estar apagado durante las horas de escuela,  estar fuera de la vista y no ser usado dentro de la propiedad de la escuela. La escuela no es responsable de teléfonos celulares y electrónicos perdidos o robados.  El uso no autorizado de los teléfonos celulares o celulares no registrados será motivo para confiscarlos.  El teléfono será conservado por el director y regresado solamente a los padres.

CAMBIO DE DIRECCION Y TELEFONO

Cuando hay un cambio de dirección o de número de teléfono, por favor notifíquelo a la oficina de la escuela tan pronto como sea posible.  En el evento de una emergencia, el personal de la escuela necesitará localizar a los padres.  Los doctores no pueden atender a pacientes menores de 18 años sin el consentimiento de los padres.

VISITAS EN LOS SALONES DE CLASE

Padres, guardianes  y miembros de la comunidad son alentados y bienvenidos a visitar  nuestra escuela, especialmente nuestros salones de clases.  Todos los visitantes deben reportarse en la oficina antes de su entrada.  A fin de promover un ambiente escolar seguro, les pedimos a todos los visitantes que usen un gafete de “Visitante”  mientras están en el campo escolar.

CONSECUENCIAS DE MALA CONDUCTA
Corregir la mala conducta para que no sea repetida y  enseñar buenas elecciones son una de las principales metas de disciplina.  Se muestran las consecuencias para enseñar a los estudiantes a no repetir comportamiento inapropiado y aprender buen comportamiento. Las consecuencias pueden incluir:

· El personal de la escuela hablará con el estudiante
· “Australia”
· Tiempo fuera del salón en otro salón y llamada a los padres por parte del maestro/a
· Conferencia con la directora y llamada a los padres por parte de la directora
· Suspensión en la escuela 
· Suspensión fuera de escuela 

CONFERENCIAS

Los padres pueden solicitar una conferencia con el maestro o el director en cualquier momento. Las conferencias Padres-Maestros son programadas tres veces al año, al principio del año escolar y al cierre del primero y segundo trimestre.  Las tarjetas de calificaciones son discutidas en estas conferencias.

CODIGO DE VIESTIMENTA

Uniformes: Para ser inscritos en La Academia de Lenguaje Y Ciencias Chacón de Bowling Green los estudiantes deben usar el uniforme de escuela apropiado.  Un uniforme de escuela apropiado es una playera o blusa con cuello en color blanco o azul claro o marino, y pantalones, shorts o jumpers en azul marino o khaki.  

Los pantalones, shorts,  jumpers o faldas de mezclilla no son parte del uniforme de la escuela.  Shorts deportivos en azul liso, sin rayas, figuras, logos, números, etc. son aceptados.  Pantalones y faldas de pana son aceptados.  Los pantalones deben ser usados a la altura de la cintura y sin caerse.  La playera debe ser lisa sin letras, figuras, números o logos y puede usar una camiseta interior blanca lisa  si se desea.  No puede usar playeras de color debajo de la playera del uniforme.  Los padres serán contactados si los estudiantes no usan el uniforme de la escuela apropiado.

El largo de los shorts debe pasar la punta de los dedos del estudiante cuando su brazo esta al lado del estudiante.  Cualquier uniforme arriba de la punta de los dedos es demasiado corto y no apropiado para usar en la escuela.  Blusas de tirantes o playeras sin manga no son apropiadas para la escuela.  Faldas, “jumpers” y vestidos apropiados para la escuela deben ser a la rodilla o abajo de la rodilla.

Maquillaje: El maquillaje no es apropiado para la escuela primaria.  Se pedirá a los estudiantes que remuevan cualquier maquillaje.

Cinturones: Los cinturones deben ser usados para sostener los pantalones a nivel de la cintura.  Los cinturones  deben estar en la presilla.  Si un estudiante no tiene cinturón, la escuela proveerá de una cuerda o cordón para mantener los pantalones a la cintura.

Zapatos: Zapatos cerrados deben ser usados todo el tiempo.  Los zapatos deportivos con calcetas son recomendados para los juegos y las actividades de Educación Física.  Las agujetas necesitan estar atadas.  Tacos de futbol y zapatos de tacón no son permitidos en la escuela.  
Joyas: Los estudiantes deben conservar las joyas y otros adornos costosos en casa.  Esto previene la pérdida o el robo de artículos valiosos o preciosos. Si deciden traerlos a la escuela, será usado con su propio riesgo. Joyería debe de ser discreta para evitar un accidente. Por ejemplo arracadas grandes, collares largos o piedras grandes en los anillos. 
Paliacates: paliacates, o bandas tipo mascadas no se permiten en la escuela, esto incluye recesos, almuerzo y Educación Física. Los sombreros, gorras, viseras,  capuchas y lentes oscuros son permitidos afuera, pero no se pueden usar en lugares internos.  Los artículos que son identificados como afiliación a pandillas o sus símbolos no son permitidos. 

SALIDAS ANTICIPADAS  Y RETRASOS: Cuando un estudiante llega tarde a la escuela, se debe enviar una nota con el estudiante a la oficina que especifique la razón de su retardo.  Si algún estudiante va a salir temprano de la escuela, se debe enviar una nota al maestro especificando la fecha, la hora y la razón de la salida previa al horario de salida.  Durante las horas de escuela, no se les permite a los estudiantes salir de los campos de la escuela sin el permiso del personal administrativo.  Un adulto debe firmar la salida del estudiante en la oficina.  Sólo a los adultos mayores de 18 años, con una identificación válida, y que estén enlistados en la tarjeta de emergencia, se les permitirá firmar la salida del estudiante.
Los estudiantes no serán entregados a ninguna persona que no sea su padre/guardián legal o algún individuo que los padres hayan enlistado en la “Tarjeta de Emergencia de Salud y de Información de Seguridad”.

TARJETAS DE EMERGENCIA: Se requiere que todos los estudiantes tengan una tarjeta de emergencia actualizada en los archivos de la escuela.  En caso de alguna enfermedad repentina o accidente o  en cualquier emergencia, la escuela debe poder localizar a los padres/guardianes. Sólo a los adultos mayores de 18 años, con una identificación válida, y que estén enlistados en la tarjeta de emergencia, se les permitirá firmar la salida del estudiante.
EXCURSIONES: Las excursiones son una ayuda  valiosa en la enseñanza.  Proveen experiencia directa para el aprendizaje y son una extensión de las instrucciones en el salón de clases.  Se requiere un formato de permiso firmado y se puede cobrar una cuota por cada excursión.  El buen comportamiento es esencial para poder asistir. Somos muy afortunados de tener el apoyo de PTA para la mayoría de nuestros paseos. El pagar sus cotas de membresía, ayuda apoyar los paseos. Cualquier estudiante puede ser excluido de las excursiones si el maestro o el personal administrativo creen que la presencia del niño puede crear un problema de seguridad.
PELEAS: Mientras se transporta a la escuela o de la escuela, así como en los campos de la escuela, las peleas son causa de suspensión inmediata.  Una conferencia será requerida antes de regresar a la escuela.  Los estudiantes suspendidos no participarán en ninguna actividad relacionada con la escuela durante la suspensión  y pueden ser descalificados de participar en eventos futuros.
EXAMENES MEDICOS: Los exámenes médicos consisten en lo siguiente: examen de la vista, del oído, del habla y de esclerosis.  Los exámenes son realizados por la Enfermera de la Escuela o por otra enfermera del distrito escolar.  Si usted no desea que su hijo participe, por favor notifíquelo al director por escrito.
BIBLIOTECA: Los grupos están programados para usar la biblioteca una vez a la semana para sacar libros.  Los estudiantes deben regresar los libros a la siguiente semana antes de que se les permita sacar otro libro.  Los padres pagarán el costo de libros perdidos o dañados.
La biblioteca también está abierta para que los padres puedan sacar libros para leer.  Cada persona puede sacar 2 libros a la vez. La biblioteca está abierta de 8:00 a.m. hasta las 2:00 p.m. durante los días de escuela para que los estudiantes y los padres hagan uso de ella.

PÉRDIDA Y RECUPERACIÓN: Los artículos perdidos y recuperados están localizados en al Salón de Multiusos.  Los pequeños objetos se guardan en la oficina.  Los estudiantes puede revisar estos artículos al terminar las clases.  Recomendamos que escriban el nombre de los estudiantes en las posesiones personales como chamarras, carpetas, mochilas, suéteres, loncheras, libretas, etc.  La ropa que no sea reclamada al final del año escolar será recogida y enviada a las tiendas de segunda.
GUIAS PARA TODA LA VIDA

· Hacer o mejor de nosotros

· No hacer menos a nadie

· Escuchar activamente

· Ser verás

· Ser confiable

VALORES DE VIDA

· Interés:  Mostrar y sentir preocupación por otros

· Sentido común:  Usar el buen juicio

· Cooperación:  Trabajar juntos hacia una meta  o propósito común

· Valor:  Actuar de acuerdo a lo que creemos

· Curiosidad:  Tener el deseo de investigar y entender el mundo

· Esfuerzo:  Hacerlo lo mejor posible

· Flexibilidad:  Estar dispuesto a cambiar nuestros planes cuando se necesite

· Amistad:  Hacer y conservar a los amigos con confianza e interés mutuo

· Iniciativa:  Tomar acciones cuando se necesite

· Integridad:  Actuar de acuerdo con lo que está bien y lo que está mal

· Organización: Trabajar, planear  e implementar en una forma ordenada.

· Paciencia:  Esperar con tranquilidad a alguien o algo

· Perseverancia: Continuar a pesar de las dificultades.

· Orgullo:  Satisfacción de haber hecho lo mejor

· Solución de Problemas:  Buscar y crear soluciones en todas las situaciones

· Inventiva:  Responder a retos en formas creativas

· Responsabilidad:  Dar cuenta de nuestras acciones

· Sentido del Humor:  Reír y ser bromista sin herir a otros

MEDICAMENTOS

Los estudiantes que necesiten medicamentos durante las horas de clases deben tener lo siguiente:

1. Un Formato de Medicamentos completo en el archivo de la escuela.

2. Una manifestación o receta médica escrita por el doctor del estudiante.

3. Una manifestación escrita del padre o guardián para dar permiso al personal de la escuela de administrar el medicamento.

La Política del Consejo de la Escuela declara que el personal de la escuela no puede administrar medicamento a los estudiantes a menos que sea un requerimiento de largo tiempo o a menos que los formatos apropiados sean completados y estén en los archivos de la escuela.  No se permite a los estudiantes tener medicamentos en la escuela.  Esto incluye todo tipo de medicamentos de mostrador como aspirina, Tylenol, ibuprofeno o gotas para los ojos.  Los medicamentos recetados que tengan el formato deben conservarse en la oficina de la enfermera.  Los formatos para Medicamentos están disponibles a través de la Enfermera de la Escuela.

COMITÉS DE CONSEJEROS PARA APRENDICES DE INGLÉS EN LA ESCUELA: Este comité está compuesto de padres y personal de la escuela para aconsejar al personal acerca de componentes de programas fundados federalmente.  Por favor contacte al Director si usted desea ser parte de este comité.
COMITÉ DIRECTIVO: El Comité Directivo representa a todos los que pertenecen a la escuela: maestros,  personal de apoyo, padres, miembros de la comunidad y personal administrativo. Haciendo uso del charter de la escuela, el comité provee  dirección y liderazgo.  Los miembros discuten asuntos de la escuela, hacen recomendaciones al personal y observan la implementación.
PTA: PTA es una parte activa de nuestra escuela. PTA apoya a la escuela mediante eventos y ventas. Todos están altamente animados para participar en PTA.
PROPIEDAD DE LA ESCUELA

Se espera que los estudiantes sean responsables con los materiales de la escuela y con toda la propiedad.  Los padres se harán responsables de pagar cualquier daño causado por sus hijos.

GOLOSINAS

El comer está consignado a la cafetería con la excepción de ciertas actividades de clases.  Chicle no es permitido en la escuela. Se pide a los estudiantes que se mantengan alejados  de vendedores ambulantes o casas que vendan dulces.  Los estudiantes no deben vender dulces o golosinas en la escuela.

POLITICA DE ZONA LIBRE DE TABACO

Todas las propiedades del distrito escolar son zonas libres de alcohol, tabaco y drogas.  A ningún estudiante o adulto se le permite usar estas substancias en ningún momento en ninguna propiedad del campo escolar. Cualquier estudiante que  venda, posea, use o se observe bajo la influencia de drogas, narcóticos o alcohol dentro de la propiedad de la escuela puede ser suspendido y recomendado para expulsión.  Los estudiantes involucrados pueden ser también reportados a las autoridades correspondientes.

VOLUNTARIOS

Se invita a los padres a ayudar a los maestros o a otros miembros del personal haciéndose voluntarios de la escuela.  Los voluntarios puede, enseñar, estar presentes en el patio, ir a las excursiones, compartir sus intereses y talentos, poner estaciones de aprendizaje, leer a los estudiantes, corregir papeles, etc.  Se pide a los voluntarios que llenen los requisitos, completando los procedimientos del distrito.  Estos servicios están disponibles en la oficina del distrito. Todos los visitantes, incluyendo los voluntarios, deben firmar en la oficina.
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